21/12/2008

תרמודינאמיקה – פתרון תרגיל מספר8
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1. עבור  טמפרטורה של 250ºC:
ב. 
[image: image3.wmf]mol
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בתנאי לחץ קבוע :  
[image: image4.wmf]mol
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 ומקסימום העבודה שניתן להפיק : 
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2. הפתרון:
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3. אנו יודעים שהעבודה במקרה הזה תהיה:
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התהליך איזותרמי  ולכן:
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מאותה הסיבה גם :
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ראינו בתרגול :
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והאנטרופיה הינה:
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4. נשתמש בקשר:
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בלחץ קבוע:
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5. את הפיתוח הבא עשינו בכיתה:
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עבור גז אידאלי:
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6. וזו התשובה שציפינו לקבל עבור גז אידאלי בתהליך איזותרמי . משום שבמקרה זה חייב להיות השינוי באנרגיה הפנימית 0.
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עבור גז אידאלי:
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עבור גז ואן דר ואלס נשתמש בקשר הציקלי:


[image: image20.wmf]2

3

3

2

3

3

3

2

2

2

2

)

(

2

)

(

)

(

2

)

(

2

)

(

1

1

nb

v

an

RTV

nb

V

RV

V

T

V

T

V

P

H

nb

v

an

RTV

nb

V

RV

V

an

nb

V

nRT

nb

V

nR

V

P

T

P

V

P

P

T

T

V

V

P

P

T

T

V

V

an

nb

V

nRT

P

P

T

T

V

T

V

P

T

V

P

-

-

-

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

-

-

-

=

+

-

-

-

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

-

-

=


 
[image: image21.wmf]2
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7. אנו יודעים שההגדרה היא:
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ולכן בשלב הראשון נמצא מהו הנפח המולרי של גז אידאלי באותם תנאים:
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